
Vulnérabilités : Personne  Donne 30 * 

Donneur : Est   Contrat : 3 SA +1  Entame : 2  Joueur : Ouest 
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Solution : 

La séquence d'enchère est classique et montre que le mort possède 4 . 

Dès lors, il est logique pour Nord d'entamer . 

Le déclarant prend du Roi et affranchit les . En main à l'As, Sud insiste à . 

Le déclarant prend de l'As et encaisse les  avant de jouer  pour le Valet. 

Le Roi est placé, 10 levées. 

À noter que l'échec de l'impasse  ne condamne pas le contrat.  

En effet, l'entame du 2 montre que les  sont partages 4-4.  

La défense fera 1 , 1  et 2 . 


